

Promosso da

Pro Loco Due Carrare



Pro Loco Cartura



Comune di Due Carrare



In collaborazione con

Comune di Cartura

# **REGOLAMENTO LOTTERIA "BOTTEGHE IN FESTA" 2022**

## Enti organizzatori:

Pro Loco Due Carrare – Via Roma, 95 – 35020 Due Carrare (PD)

Pro Loco Cartura - Vicolo G.D. Tiepolo, 3 - 35025 Cartura (PD)

La Pro Loco Due Carrare e la Pro Loco Cartura in collaborazione con i Comuni di Due Carrare e Cartura, intendono promuovere la realizzazione di una lotteria con il logo "Botteghe in Festa" al fine di incentivare gli acquisti presso i negozi di vicinato, supermercati, cantine, pubblici esercizi del territorio comunale, durante il periodo natalizio dal giorno 1 dicembre 2022 al 4 gennaio 2023 ore 12:00.

Estrazione il giorno – 06 gennaio 2023 ore 12:00 Piazza Municipio a Due Carrare. L'elenco dei vincitori sarà esposto fuori dai Comuni e nei siti

https://www.comune.duecarrare.pd.it

https://www.comune.cartura.pd.it

Il giorno 4 gennaio 2023 ore 12:00 i negozianti termineranno la distribuzione dei biglietti. Lo stesso giorno a cura di rappresentati delle Pro Loco verranno raccolte le matrici dei biglietti distribuiti.

L'elenco dei premi in palio sarà esposto in tutti i negozi- esercizi aderenti all'iniziativa.

Saranno stampati 25.000 biglietti, madre e figlia, numerati progressivamente e contrassegnati con un codice QR che le Pro Loco provvederanno a consegnare a tutti gli esercizi aderenti all'iniziativa nel seguente modo: 15.000 biglietti a Due Carrare, 10.000 biglietti a Cartura.

I biglietti "figlia" saranno distribuiti dagli esercizi ai clienti nel modo seguente:

- 1 biglietto per ogni 10,00 € di spesa presso negozi ed esercizi
- 1 biglietto ogni 20,00 € di spesa nei supermercati di vicinato
- 1 biglietto ogni 40,00 € di spesa nei discount
- 1 biglietto ogni 5,00 € di spesa nei bar, panifici, edicole

Su tutti i biglietti (madre e figlia) si dovrà mettere il timbro del negozio/attività e i biglietti madre dovranno essere raccolti dall'esercente in appositi contenitori forniti dalle Pro Loco e riconsegnati per l'estrazione.

Le matrici dei biglietti distribuiti dovranno essere inserite nel contenitore che fornirà la Pro Loco. Le matrici dei biglietti estratti, se privi del timbro del negozio/esercente saranno ritenute non valide ed escluse dalla lotteria.

Il 04 gennaio 2023 alle ore 12:00 la distribuzione dei biglietti si intende conclusa. Le cassette contenenti le matrici presso le attività aderenti, dovranno essere chiuse, sigillate e controfirmate dal rappresentante della Pro loco e dal negoziante. Detti contenitori, quindi, unitamente ai biglietti non distribuiti, saranno ritirati dal rappresentante della Pro loco.

Il 06 gennaio 2023 alle ore 12:00 in Piazza Municipio del Comune di Due Carrare, alla presenza dei Sindaci o loro delegato e dei rappresentanti delle Pro Loco, sarà effettuata pubblicamente l'estrazione dei biglietti vincenti per un totale di 120 premi per Due Carrare e di 73 per Cartura.

Il valore totale dei premi in palio è pari a **8.000,00 (ottomila/00) euro**, così suddiviso **5.000,00 (cinquemila/00) euro per Due Carrare e 3.000,00 (tremila/00) euro per Cartura** 

### **DUE CARRARE**

Premio	Qtà	Valore
1°	5	150 euro
2°	5	100 euro
3°	10	75 euro
4°	20	50 euro
5°	80	25 euro

#### **CARTURA**

Premio	Qtà	Valore
1°	3	150 euro
2°	3	100 euro
3°	6	75 euro
4°	11	50 euro
5°	50	25 euro

L'elenco dei numeri estratti sarà divulgato sui siti delle due amministrazioni e altresì comunicato a tutti gli esercenti aderenti, che dovranno esporlo fino al 31 gennaio 2023.

**Entro il 23 gennaio 2023** i vincitori si dovranno recare presso il negozio/attività che aveva consegnato il biglietto risultato vincente, o in caso di necessità alla Pro Loco, e lasciare i propri dati:

NOME e COGNOME

**CODICE FISCALE** 

INDIRIZZO EMAIL

NUMERO DI TELEFONO

Numero del biglietto vincente

L'esercente dopo aver controllato tramite il QR CODE la veridicità del biglietto, trasferirà i suddetti dati alla Pro Loco di Due Carrare o alla Pro Loco di Cartura che a loro volta provvederanno a comunicarli a CG MOOVING, che è incaricata della gestione dei buoni acquisto.

Il premio vinto sarà convertito in buoni di acquisto da €. 25,00 (venticinque/00) spendibili in tutte le attività aderenti all'iniziativa. La scelta dell'attività/esercizi in cui spendere i buoni dovrà essere effettuata preventivamente dal vincitore tramite il portale

### https://welfarebenecomune.it

I vincitori potranno accedere al portale e quindi scegliere come impiegare l'importo vinto.

Il vincitore e il negozio scelto, riceveranno successivamente una mail con il buono di acquisto numerato e identificabile per un solo utilizzo, che dovrà essere stampato e speso direttamente dal beneficiario.

Il negoziante avrà modo di verificare la corrispondenza dei buoni e scalare quelli ricevuti.

Il buono andrà speso integralmente e in nessun caso potrà essere convertito, anche solo parzialmente, in denaro. Questo significa che, nel caso di pagamento mediante buono, non potrà essere dato resto in moneta né sarà rilasciato un nuovo buono per la differenza.

Il pagamento dei buoni da parte del soggetto incaricato dalla Pro Loco a ciascun esercizio commerciale sarà fatto con cadenza mensile previa verifica da parte di ciascun esercente dei buoni raccolti.

Per eventuali chiarimenti ci si potrà rivolgere al Comune di Due Carrare, ufficio Commercio e al Comune di Cartura, ufficio Tecnico.

Per quanto sopra esposto ciascuna attività dovrà anticipare la merce ai beneficiari dei buoni, fermo il pagamento da parte dell'altro soggetto individuato dalla Pro loco con la cadenza di cui al precedente paragrafo.

I buoni potranno essere spesi entro e non oltre il 28 Febbraio 2023.

Ciascuna attività potrà aderire all'iniziativa compilando il modulo allegato A entro e non oltre il 30/11/2022.

PRO LOCO DI DUE CARRARE
PRO LOCO DI CARTURA